



公司有个挂墙小电话 小气的洋老板 从酒店拿来的

文 / 本报记者 金梁

外企,一直给人的印象不错:赚钱多,待遇好,有个绅士的外国老板,企业氛围紧张但不乏条理,规章制度都非常规范……很多在外企待过的人都这么评价。但也有例外的,蓝色鱼说自己“有幸”遇到了一位外国老板,那绝对是极品中的极品。

当事人:蓝色鱼,外贸公司职员

我以前是在政府部门工作的,只是合同工,工作量不是很大,月工资才1000多元,一年下来也才3万左右,于是我就跳槽了。

相比较,新工作还算不错,是给一个看上去很绅士的老外打工,老板是英国人,一口地道的伦敦腔。公司并不大,加上老板一共才六七人,做些外贸生意,说白了就是国内和英国两边的货运来运去。

刚进去的时候,老板说基本工资2500元,试用期是2000元。我想,怎么说也是外企,待遇应该不会差,饭贴、车贴、过年过节费总不会少的,国外的员工保障体制比较完善,在这方面应该不用担心。

我们公司与其他的大型外企有点不一样,人家是国外大老板投资,高薪聘请国内高级人才来打理日常事务。而我们这里简单很多,就一个老外,直接听命于他,做事的风格都顺着老板的习惯来。

刚进公司那会,有同事悄悄说这个老板不

好对付,后来发现果不其然。这老外总是疑神疑鬼的,每天都在担心我们偷懒,喜欢偷偷来检查一下,隔个门缝望几眼也好。最有意思的是,他有事回国了,但周六照样打国际长途回来,检查一下我们是不是在上班,电话里故意问这个货怎么样,那个货怎么样,其实就为了监督我们。

他给的2000块钱工资,还真不好赚。就拿中午来说吧,这个老外的习惯有点怪,中午居然不给休息时间,也不给你午饭吃。后来我们只好自己喊个外卖,天天在办公室里随便吃点,然后马上工作。有一次,吃过快餐后,擦完嘴休息了几分钟,老板就过来了:“Are You Sleeping?”我郁闷得要死,比周扒皮还管得严。

这老外太省钱了,我的工作包括翻译、采购、单证员、业务员、打字员、电脑维修员……只要能做的事情都让我一个人干了。只要稍微停下来,他就开始在一边用英语念叨,有时候

还骂人。这么多的活要我一个人来干,我还能sleeping吗?

我们就纳闷了,难道他自己不吃午饭吗?后来才知道,他住的是一个月一万五的酒店,每天早上在酒店吃一个很饱的早餐过来,那中午自然就吃不下饭了。

还有个事情说出来,大家肯定吃惊。老板小气到极点,连办公室用品都舍不得买,后来多了一个电话机,你知道是从哪里来的吗?居然是从酒店里偷出来的,那电话就跟玩具似的,挂在墙上的那种,你看到后绝对把你雷倒。

后来,我和同事们好好跟老板谈判了一回,就中午吃饭问题争了半天,老板说,工作要讲究效率,得到多少钱的回报,就必须是付出多少的努力。真不容易啊,最后争取了一个小时的吃饭时间。

不过话又说回来了,我以前从来没有在外贸公司干过,现在是一个人干一堆活,的确是锻炼人的。

小小手机,一样给你大大精彩!联通“新势力”,一个专属年轻人的通信品牌,结合了当下最新的通信时尚,融合无数奇思妙想为你打造的通信专属卡——优咔。它秉承了“阳光、新颖、创新”的“新势力”个性,融合各种精彩的时尚通信服务,让你尽享全新的高品质通信生活。用无限的创意来创造自己的个性与时尚。好了,别再说了,你身旁的手机平板在那儿抗议了呢。就让“新势力·优咔”带你走进缤纷多彩的“互动视界”,无限精彩,一样轻松网罗。

“互动视界”,她称为“手机上的互联网”,这是联通为你提供的一项手机无线上网业务,依托最新网络平台和数据传输技术,加之“优咔”的精彩保障,你可以在手机上轻松实现信息浏览、音乐下载、预订查询等多种方便、实用的功能,让你能体验高科技所带来的极大乐趣与方便。

“星”闻播报,一手掌握——早上,原本喜欢拿张报纸看看新闻的你,现在只需直接点播“新闻热点头条”。国内外大事要闻便了如指掌;总是在电视机前守候娱乐新闻的你,现在也能直接进入“娱乐第一现场”,与你的偶像零距离亲密接触;还有“纵横体坛”,让您可以走入激情澎湃的热血赛场……

热门游戏,随心玩转——要是碰上了技痒的时候,也别有太多顾虑,当一回“足球经理”,圆自己一个绿茵豪门的梦想,打造属于自己的冠军球会;或者化身为美丽勇敢的勇士,潜入神秘的古墓,闯过重重险阻,扮演一回孤胆英雄;还可追随“阿土仔”的足迹,周游世界的名胜古迹,游览七大洲的秀丽风光,做世界各大城市的主人,成为名副其实的“大富翁”……

QQ聊天,随时在线——你是否曾苦苦守候她的上线而不敢离去?是否在漫漫的旅途渴望和她神聊?是不是恨不得自己的QQ能一天24小时不间断在线聊,小意思,用手机“QQ聊天”,只要手机天天开机,QQ就能天天在线。太阳梦不再遥远,更让你牢牢把握每一次缘分的眷顾。

炫酷图腾,轻松畅享——想跃出位,想与众不同,想成为人群中的焦点,还等什么,马上来“MP3 畅音波”,无限 MP3 供你海量下载,最新最炫的精彩铃音把你从头到尾武装成时代的潮流人类,更有“环球写真”,带你走入充满精彩与激情的图片帝国,神奇搞笑,唯美可爱,享受全球最时尚的感官感受。

没事偷着乐,闲来过把瘾,离开了电脑,互联世界还在你身边,无限精彩,轻松网罗,我们是无线上网的一把手!

客户服务热线10010 营业厅服务热线10011
浙江联通网址 www.zj.ubtuan.com

【QQ群发言】

六边形:没想到,老外中有这么吝啬的,连个电话机都舍不得买,这样的公司,我觉得只是过渡一下的,不是长久之计,等到经验足了,客户资源积累得差不多了,就自己出来单干吧。

股票套牢:老外都很注重时间观念,讲究工作的概念:工作的时候不允许办一切私事,休息的时候不谈任何有关工作的事情。在这一点上跟中国大部分企业的情况距离很遥远。蓝色鱼的老板的确有点小气,但在一定程度上就是老外的作风。

(如果你身边有些好玩、有趣的职业故事,不妨加 QQ:452591626 来聊聊)